

ЭССЕ

«Дорога не прощает ошибок»

Когда-то, в очень давние времена, когда по дорогам ездили лишь всадники верхом на лошадях и конные повозки, жить было намного легче и спокойнее. Но с тех пор тех пор, как человек изобрёл колесо, началась эра сначала двухколесного, а потом трёх- и четырёхколёсного транспорта. А уж в наше время, в XXI веке, с каждым годом на улицах городов становится всё больше и больше различных видов транспорта и поэтому соблюдение правил безопасного движения играет очень важную роль.

Чтобы не было хаоса и аварий, разработаны специальные правила дорожного движения, но соблюдаем ли мы их? Я по себе знаю, что не всегда. В своем родном городе я довольно часто вижу нарушителей правил дорожного движения, и нередко ими являемся мы, пешеходы. К сожалению, часто мы не задумываемся о последствиях такого поведения. Недавно, выйдя из поликлиники, я наблюдала такую картину. По центральной дороге, несмотря на большой поток машин, мчащихся навстречу друг другу, прямо по проезжей части шла девушка в наушниках. Она шла свободно и весело, не обращая на транспорт никакого внимания. Сразу было понятно, что она понимает, что делает. Водители притормаживали, некоторые объезжали ее, кто-то, высовываясь из окна машины, говорил ей от души все, что он думает о ее поведении... Но она продолжала идти, напевая и улыбаясь своим мыслям, игнорируя всех. Я ничего не понимала и даже, как и другие прохожие, остановилась в шоке. Что за безразличие к собственной жизни?! Мне в этот момент хотелось схватить ее за руки, остановить и крикнуть: «Что ты делаешь? Неужели тебе не дорога собственная жизнь?!»... Но это продолжалось какие-то считанные минуты. Она, наконец, перешла на тротуар, завернула за угол и исчезла из поля зрения. Я часто вспоминаю тот случай. Придя в школу, я рассказала о нем подругам. Но, к моему удивлению, некоторые поддержали ее. И оценили ее поступок как оригинальное желание самоутвердиться. Но ведь если оценивать ее поступок реально, то получается, что она создала аварийную ситуацию, которая могла повлечь за собой опасность для многих людей. И это просто чудо, что этого неслучилось. Я часто вспоминаю ужасный случай, который произошел с моими соседями, потерявшими в страшной аварии на дороге своих близких родственников. Они погибли из-за несоблюдения правил дорожного движения лихачом на «крутой» машине. А их малыш 5-ти лет от роду остался инвалидом. Наша печальная статистика очень красноречива: только за 2017 год на территории нашей страны произошло около 130 тыс. дорожно-транспортных происшествий, где количество погибших составило почти 17 тысяч, и 17,5 тысяч людей остались инвалидами. Так почему нет мира на дорогах, почему повторяются трагедии? А потому, что большинство из нас, услышав в новостях об очередном ДТП, уверены, что несчастье может произойти с кем угодно, но только не с ним или его близкими. Иначе как еще можно объяснить нашу беспечность на дорогах?! Просто всем нам надо запомнить известную истину «Дорога не прощает ошибок».

Бацунова Ангелина, 14 лет
воспитанница 5 группы

